
Pravidlá súťaže 
PERMANENTKA PRE ODBERATEĽOV NEWSLETTERU ZOO BRATISLAVA 

 

1. Organizátor súťaže 

Organizátorom súťaže je spoločnosť Zoologická záhrada Bratislava, so sídlom Mlynská dolina 
6079/1A, 842 27 Bratislava – m. č. Karlova Ves, IČO: 00179 710, DIČ: 2020 801 728, 
Zriaďovacia listina schválená MZ hl. m. SR Bratislavy č. 725/2009 (ďalej len „ZOO Bratislava“ 
alebo „organizátor“). 

2. Doba a miesto konania súťaže: 

2.1. Súťaž prebieha v období od 25.2.2026 do 16.3.2026 vrátane (ďalej len „doba konania 
súťaže“). 

2.2. Súťaž prebieha online prostredníctvom webovej stránky www.zoobratislava.sk. 
2.3. Súťaž je určená pre existujúcich a nových odberateľov newsletteru ZOO Bratislava. 

3. Účasť v súťaži a princíp súťaže: 

3.1. Súťaže sa môže zúčastniť každá fyzická osoba staršia ako 16 rokov , ktorá v dobe konania 
súťaže je odberateľom newslettera ZOO Bratislava, alebo sa ním stane prihlásením so 
svojou mailovou adresou na web stránke www.zoobratislava.sk do 16.3.2026 23:59h.   

3.2. V prípade, ak sa súťaže zúčastní osoba mladšia ako 18 rokov veku a vyhrá, výhra sa 
odovzdáva zákonnému zástupcovi. Organizátor má v prípade pochybnosti o veku 
výhercu právo žiadať predloženie príslušného dokladu, ktorým by táto osoba osobne 
preukázala dovŕšenie 18 rokov veku.  

3.3. Organizátor si vyhradzuje právo vylúčiť súťažiaceho zo súťaže v prípade, ak bude mať 
podozrenie, že súťažiaci dosiahol účasť v súťaži alebo výsledok v súťaži podvodným 
konaním, konaním v rozpore s pravidlami súťaže alebo konaním v rozpore s dobrými 
mravmi (bez ohľadu na skutočnosť či s pôjde o konanie súťažiaceho alebo inej osoby). 
Toto rozhodnutie organizátora je konečné, bez možnosti odvolania; tým nie sú dotknuté 
práva účastníka vyplývajúce z platných právnych predpisov. 

3.4. Súťaže sa nesmú zúčastniť osoby, ktoré sú v pracovnom pomere alebo v pomere 
obdobnom pracovnému pomeru k organizátorovi súťaže a osoby im blízke v zmysle 
ustanovenia § 116 Občianskeho zákonníka. V prípade, že sa výhercom stane takáto 
vylúčená osoba, výhra nebude odovzdaná a v prípade že výhra jej bola odovzdaná, je táto 
osoba povinná výhru vrátiť organizátorovi bezodkladne na základe písomnej výzvy 
organizátora, resp. nahradiť organizátorovi plnú hodnotu príslušnej výhry. 

4. Výhry v súťaži a losovanie: 

4.1. Výber výhercu prebehne 17.3.2026 o 10:00h náhodným losovaním z celkovej databázy 
odberateľov aktuálnej k termínu 16.3.2026 23:59h. 

4.2. Výhra zahŕňa permanentku na 12 mesiacov pre výhercu alebo ním určenej osobu (v 
prípade, že výherca má záujem poskytnúť výhru inej osobe). 

4.3. Permanentky určené na výhru sú:  
• Dieťa od 3 do 15 rokov, ŤZP, dôchodca, študent denná forma štúdia: 35 eur 
• Dospelý: 50 eur 
• Rodina 2+2: 135 eur 
• Rodina 2+4: 170 eur 

 
 
 

http://www.zoobratislava.sk/


4.4. Permanentka bude vystavená na meno, je neprenosná a bude platná jeden rok odo dňa jej 
vystavenia. 

4.5. Výherca bude kontaktovaný mailom. Detaily prebratia permanentky si výherca dohodne 
so ZOO Bratislava. 

4.6. V prípade, že vylosovaný výherca nebude mať záujem o výhru – permanentku podľa 
vlastného výberu, resp. nepotvrdí svoj záujem do 10 pracovných dní od odoslania 
oznámenia o výhre, prebehne ďalšie kolo losovania podľa podmienok uvedených v bode 
4.1.  

4.7. Premlčacia lehota: Výhru je možné prevziať najneskôr do 30 kalendárnych dní od 
oznámenia výhry. Po uplynutí tejto lehoty nárok na výhru zaniká. 

4.8. Daňové povinnosti: V súlade so zákonom č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení 
neskorších predpisov výhra v hodnote do 350 € nepodlieha dani z príjmov. 

5. Zverejnenie výsledkov súťaže 

5.1. Výsledky súťaže budú zverejnené v nasledujúcom rozsahu: 
• Rozsah zverejnenia: Iniciály mena a priezviska výhercu a mesto trvalého pobytu (napr. 

"J. N., Bratislava"). 
• Miesto zverejnenia: Webová stránka www.zoobratislava.sk, Facebook stránka ZOO 

Bratislava, Instagram profil ZOO Bratislava. 
• Právny základ: Súhlas dotknutej osoby udelený účasťou v súťaži a akceptáciou týchto 

pravidiel. 

6. Súhlas so spracúvaním osobných údajov 

Prevádzkovateľom osobných údajov je Zoologická záhrada Bratislava, Mlynská dolina 
6079/1A, 842 27 Bratislava  

 
6.1. Súťažiaci ako dotknutá osoba udeľuje organizátorovi dobrovoľný a vážny súhlas na 

spracúvanie jeho osobných údajov, ktorými sú údaje poskytnuté v zmysle tohto štatútu v 
zápise v rozsahu meno, priezvisko, telefonický kontakt, emailová adresa, vrátane 
zverejnenia výsledkov súťaže 

6.2. Súťažiaci udeľuje súhlas na spracúvanie svojich osobných údajov v rozsahu podľa bodu 
6.1 tohto článku za účelom evidencie účastníkov súťaže, realizácie súťaže, vyhodnotenia 
súťaže, kontaktovania výhercov súťaže a odovzdania výhry, ďalej za účelom plnenia si 
svojich zákonných povinností a informovania súťažiaceho. Tento súhlas je možné 
kedykoľvek odvolať. 

6.3. Osobné údaje sa spracúvajú a uchovávajú (ak dotknutá osoba neodvolá súhlas skôr) na 
dobu konania súťaže a vyhodnotenia súťaže, najdlhšie však na dobu 6 mesiacov odo dňa 
skončenia doby konania súťaže v zmysle tohto štatútu; v prípade plnenia zákonných 
povinností organizátora ako prevádzkovateľa vyplývajúcich z osobitných predpisov 
(zákon o účtovníctve, zákon o DPH, zákon o dani z príjmov právnických osôb, a pod.) – 10 
rokov, ak nie je v osobitných predpisoch stanovené inak. 

6.4. Organizátor spracúva osobné údaje v zmysle Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady 
(EÚ) 2016/679 zo dňa 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb a v súvislosti so 
spracovaním osobných údajov a o voľnom pohybe týchto údajov a o zrušení smernice 
95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane osobných údajov) (ďalej len „Nariadenie“) a 
zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov znení neskorších predpisov (ďalej len 
„Zákona“). 

 
 
 



6.5. Účel spracúvania osobných údajov: 
• Realizácia súťaže (evidencia účastníkov, žrebovanie, kontaktovanie výhercu, 

odovzdanie výhry) – právny základ: plnenie podľa čl. 6 ods. 1 písm. b) GDPR. 
• Zasielanie marketingových informácií formou newslettera – právny základ: súhlas 

podľa čl. 6 ods. 1 písm. a) GDPR. 
• Plnenie zákonných povinností (účtovníctvo, dane) – právny základ: splnenie 

zákonnej povinnosti. 
6.6. Súťažiaci bol informovaný a berie na vedomie svoje práva, ktoré mu vyplývajú z 

Nariadenia a Zákona, najmä, nie však len: 
• právo na odvolanie súhlasu, 
• právo na poskytnutie informácií, 
• právo na prístup k osobným údajom, 
• právo na obmedzenie súhlasu spracúvania, 
• právo na vymazanie (právo na zabudnutie), 
• právo na opravu. 

Kontaktný e-mail pre uplatnenie práv dotknutej osoby: zoo@zoobratislava.sk. 
6.7. Súťažiaci vyhlasuje, že bol organizátorom poučený o spracovaní ochrany osobných 

údajov, že poskytnuté osobné údaje sú presné a pravdivé, a že sú organizátorovi 
poskytnuté dobrovoľne a vážne. 

6.8. Organizátor nerealizuje cezhraničný prenos osobných údajov do tretích krajín, 
nezaručujúcich primeranú úroveň ochrany osobných údajov. 

7. Všeobecné podmienky 

7.1. Účasťou v súťaži vyjadruje súťažiaci svoj úplný a bezpodmienečný súhlas s týmito 
úplnými pravidlami súťaže a zaväzuje sa ich v plnom rozsahu dodržiavať. 

7.2. Účasť v súťaži ani výhry v súťaži nie je možné vymáhať právnou cestou ani alternatívne 
plniť v peniazoch. Na účasť v súťaži nie je právny nárok. 

7.3. Súťažiaci nemajú na základe tejto súťaže a/alebo v súvislosti s ňou nárok na akékoľvek 
iné plnenia zo strany organizátora než na plnenia výslovne uvedené v týchto pravidlách, 
pričom aj nárok na tieto plnenia vzniká len za splnenia všetkých pre to ustanovených 
podmienok v zmysle týchto pravidiel. Výherca nie je oprávnený požadovať od 
organizátora akékoľvek ďalšie plnenia nad rámec výhry výslovne uvedenej v týchto 
pravidlách. 

7.4. Organizátor si vyhradzuje právo kedykoľvek pozmeniť alebo upraviť pravidlá súťaže, ako 
aj právo súťaž skrátiť, odložiť, prerušiť alebo úplne zrušiť a to aj bez udania dôvodu a 
poskytnutia náhrady. V prípade, ak dôjde k zmenám v pravidlách súťaže, tieto zmeny 
budú uskutočnené písomne vo forme dodatku k týmto pravidlám súťaže a budú 
zverejnené na stránkach súťaže. Účinnosť zmien podľa predchádzajúcej vety nastáva 
okamihom ich zverejnenia podľa predchádzajúcej vety, ak nie je výslovne uvedený 
neskorší okamih nadobudnutia ich účinnosti. 

7.5. Organizátor nezodpovedá za škody ani akékoľvek iné ujmy spôsobené akýmkoľvek 
konaním alebo nekonaním tretích osôb ani za akékoľvek technické problémy súvisiace 
so súťažou, najmä problémy pri prevádzke stránok súťaže, problémy na strane 
prepravcov, telefónnych operátorov alebo iných subjektov. Organizátor s konečnou 
platnosťou rozhoduje o všetkých otázkach týkajúcich sa súťaže a jej realizácie. 
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7.6. Organizátor nezodpovedá za akékoľvek škody spôsobené výhrami v súťaži a/alebo v 
súvislosti s nimi. Výhercovi nevzniká právo výhru reklamovať. Organizátor si vyhradzuje 
právo výhry podľa týchto pravidiel nahradiť inými výhrami obdobného typu a 
odpovedajúcej hodnoty ako aj meniť podmienky odovzdania výhier. 

7.7. V prípade rozporu medzi pravidlami súťaže alebo ich časťami uvedenými na iných 
materiáloch určených spotrebiteľom a textom týchto úplných pravidiel súťaže, platí 
znenie týchto úplných pravidiel súťaže. 

7.8. Ak nebude možné odovzdať výhru, súťaž sa končí bez určenia výhercu a výhra prepadá v 
prospech organizátora. 

 
 
V Bratislave dňa, 24. 2. 2026 
 


